
 
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
 

ОДЕСЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

26.02.2026 № 141/А-2026 

 

 Про затвердження Програми підтримки 

сімейних форм виховання в Одеській області 

на 2026-2027 роки 

 

 

Відповідно до підпункту 5 пункту 22 розділу VI Бюджетного кодексу 

України, статей 2, 6, 13 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 

постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі 

питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного 

стану». 

 

1. Затвердити Програму підтримки сімейних форм виховання в Одеській 

області на 2026-2027 роки, що додається. 

 

2. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

голови (начальника) Одеської обласної державної (військової) адміністрації  

(з питань економіки, інвестиційної діяльності, соціального захисту населення, 

ветеранської політики, у справах дітей). 

 

 

 

Голова  

Начальник 

 

Олег КІПЕР 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження  

голови обласної державної адміністрації, 

начальника обласної військової адміністрації  

26 лютого 2026 року № 141/А-2026 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ПРОГРАМА 

ПІДТРИМКИ СІМЕЙНИХ ФОРМ ВИХОВАННЯ 

В ОДЕСЬКІЙ ОБЛАСТІ НА 2026-2027 РОКИ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Одеса 2026 



 

Вступ 

 

Програма підтримки сімейних форм виховання в Одеській області  

на 2026 – 2027 роки (далі – Програма) розроблена на підставі законів України 

«Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», розпорядження Кабінету Міністрів України від 01 червня 2020 

року № 703-р «Про затвердження плану заходів з реалізації II етапу 

Національної стратегії реформування системи інституційного догляду та 

виховання дітей на 2017 – 2026 роки». 

Повномасштабне вторгнення російської федерації в Україну мало 

негативний вплив на життя всіх українців, а особливо дітей. Діти та сім'ї 

стикаються з травмами, розлукою, вимушеним переміщенням, загибеллю 

членів сім'ї, безробіттям та загальним відчуттям економічної та соціальної 

нестабільності, що підвищує ризики влаштування дітей до закладів 

інституційного догляду та виховання і, як наслідок, соціального сирітства або 

сирітства внаслідок загибелі батьків. 

Виклики воєнного часу посилюють актуальність необхідності 

вдосконалення системи забезпечення і захисту прав дитини для задоволення 

потреб дітей у сімейному догляді та вихованні, в тому числі тимчасово 

переміщених (евакуйованих) та депортованих, примусово переміщених дітей. 

Турбота про дітей складає основу державної та регіональної соціальної 

політики. Проблеми, пов'язані з попередженням сирітства, 

життєзабезпеченням і розвитком дітей, сімей, які з різних причин потрапляють 

у складні життєві обставини, настільки масштабні й різноманітні, що 

вимагають для їхнього вирішення скоординованих зусиль державних і 

суспільних інститутів. Усе це викликає необхідність проведення комплексних 

заходів на обласному рівні. Крім того, існує потреба у введенні нових видів, 

форм та методів роботи, системному моніторингу їх результативності. 

 

Розділ 1. Визначення проблем, на розв’язання яких спрямована 

Програма підтримки сімейних форм виховання в Одеській області  

на 2026 – 2027 роки 

 

Проблема захисту прав дітей та розвитку сімейних форм виховання 

надзвичайно актуальна в умовах реформування системи інституційних 

закладів, що має на меті збільшити кількість дитячих будинків сімейного типу, 

прийомних сімей, сімей патронатних вихователів, підтримувати 

функціонуючу в області мережу сімейних форм виховання, вироблення нових 

якісних підходів до створення умов для повноцінного розвитку та виховання 

дітей, забезпечення доступності послуг для дітей та сімей з дітьми облікової 

категорії служб у справах дітей відповідно до їхніх потреб.  



Водночас, враховуючи фактори, спричинені трансформацією економіки 

в умовах кризи, виникає додаткова потреба вжиття конкретних заходів 

підтримки дітей та сімей, які їх виховують, на регіональному рівні. 

В умовах сьогодення зростає кількість дитячого населення залишеного 

без батьківського піклування, дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування.  

Станом на сьогодні в Одеській області на первинному обліку перебуває 

4777 дітей. При цьому функціонує 171 прийомних сімей та 65 дитячих 

будинків сімейного типу, в яких разом виховуються 841 дитина. Під опікою 

родичів, знайомих перебуває 3363 дітей, 62 дитини було усиновлено протягом  

2025 року. 

У центрах соціально-психологічної реабілітації дітей по області 

перебуває 173 дитини. В будинках дитини перебуває 268 дітей. 

За статистичними даними служби у справах дітей Одеської обласної 

державної адміністрації робота ведеться колосальна, за 2024 рік 130 дітей з 

будинків дитини влаштували в сім’ї, за 9 місяців 2025 року - 111 дітей. Проте 

й показник дітей, яких вилучають, знаходять, від яких відмовляються та, які 

потрапляють у заклади, росте. Більше 112 дітей було наново влаштовано в ці 

заклади у поточному році. Тому так важливо підтримувати створення 

альтернатив інституційному догляду, таких як патронатні родини, сімейні 

форми, розвивати їх у достатній кількості та підтримувати не тільки для тієї 

кількості дітей, яких ми маємо на обліках сьогодні, а й для тої кількості, яку 

ми прогнозуємо у найближчі роки.  

Для якісної реорганізації будинків дитини та підтримання політики 

деінституалізації в Одеській області потрібно створити щонайменше 27 

дитячих будинків сімейного типу. Враховуючи, що, в першу чергу, створення 

такої родини залежить від бажання громадян чи подружжя взяти на себе 

відповідальність, а також від наявності у родини житлової площі та умов, які б 

відповідали нормам, то гостро постає питання у забезпеченні вищезазначених 

родин необхідною підтримко. 

Тут слід звернути увагу на специфіку саме Одеської області. Дитячого 

населення з числа внутрішньо переміщених осіб в Одеській області близько 50 

тис., більше половини якого (27 тис. ) - це територія Одеської міської 

територіальної громади. І ці показники ростуть і змінюються кожного дня.  

Росте і кількість вилучень дітей з сімей, дітей, знайдених на вулиці 

тощо.  

Без батьківського піклування протягом 2024 року залишилось 660 дітей, 

з них лише 10 - внаслідок обставин воєнного стану.  

Протягом 9 місяців 2025 року вже більше 600 таких дітей і з них 20 - 

внаслідок обставин воєнного стану.  

При цьому аналіз прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу 

демонструє зниження потенціалу батьків-вихователів, їх виснаженість. Якщо в 

2024 році було створено 23 прийомні родини та 3 дитячих будинків сімейного 

типу, то сьогодні цифри виглядають так: 

За 9 місяців 2025 утворилося: 



-12 прийомних сімей, а 11 припинили діяльність через хвороби та вік 

батьків-вихователів.  

-1 дитячих будинків сімейного типу утворилося і 1 закрилось через вік 

батьків-вихователів.  

Із загального переліку сімей евакуювались з Одеської області: 

- 7 дитячих будинків сімейного типу (49 дітей); 

- 15 прийомних сімей (29 дітей). 

Разом з тим на Одещину перемістилось: 

14 дитячих будинків сімейного типу-ВПО (115дітей); 

7 прийомних сімей- ВПО (15 дітей).  

Тобто ми бачимо негативну динаміку в частині створення сімейних 

форм в області.  

В 2024 - 2025 роках в області придбали 15 будинків для Дитячих 

будинків сімейного типу. 

В продовження аналізу потенціалу слід зазначити, що із загальної 

кількості прийомних сімей:  

- 69 сімей виховують 1 дитину (при максимальній кількості 4); 

- 50 сімей - 2 дитини; 

- 34 сім'ї - 3 дитини; 

- 22 сім'ї - 4 дитини. 

Службою у справах дітей було проведено моніторинг індивідуальної 

спроможності поповнення всіх вже працюючих сімей та реальна фактична 

кількість місць складає до 20, що не покриває потребу регіону у влаштуванні 

дітей в сім’ї. На цей показник впливають такі чинники, як емоційне вигорання 

батьків-вихователів, їх вік, житлова площа, побутові обмеження тощо. 

Однак є й позитивна статистика. Значне збільшення патронату сталось 

на Одещині протягом поточного року. Якщо на початку 2024 року у нас було 

13 діючих патронатних сімей, то зараз їх - 33, в яких виховується сьогодні 63 

дитини. 

Кандидати продовжують виявляти бажання та проходити навчання. Це 

обумовлено тим, що на Одещині за підтримки дитячого фонду ООН 

(ЮНІСЕФ) спільно із МБО «Партнерство кожній дитині» реалізується проєкт 

з підтримки патронату.  

Службою у справах дітей Одеської обласної державної адміністрації 

проведено аналіз статистичних показників, в результаті чого було відібрано 9 

громад Одеської області, які взяли участь у довгостроковому проєкті із 

розвитку патронату.  

За підтримки ЮНІСЕФ сім’ї з дітьми вищезазначених категорій, які 

проживають у пілотних громадах проєкту, отримали бойлери, обігрівачі, 

генератори, портативні зарядні станції, сушильні машини, морозильні камери, 

різні побутові предмети тощо. Саме покриття матеріальних і побутових 

потреб сімей вплинуло на зростання кількості кандидатів у патронатні 

вихователі, тому подібну практику необхідно використовувати з дитячими 

будинками сімейного типу та прийомними сім’ями. 

 



Розділ 2. Визначення мети Програми 

 

 Метою Програми підтримки та розвитку сімейних форм виховання в 

Одеській області на 2026 – 2027 роки є побудова ефективної системи 

забезпечення прав дитини, яка залишилась без батьківського піклування в 

умовах сім’ї. Завдання для реалізації Програми: 

- вжиття заходів щодо всебічної підтримки сімей, які взяли на виховання 

дітей облікових категорій служб у справах дітей; 

- забезпечення ефективного виконання на території області державної 

політики у сфері захисту прав дітей; 

- попередження дитячої бездоглядності, безпритульності та соціального 

сирітства; 

- проведення постійної роботи щодо забезпечення сталої кількості 

функціонуючих прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу на 

території громад; 

- забезпечення умов для влаштування до родин дітей старшого 

шкільного віку, великих родинних груп дітей та дітей з інвалідністю, для чого 

необхідний подальший розвиток альтернативних форм сімейного виховання; 

- створення сприятливих умов для розвитку дітей у сімейних формах 

виховання відповідно до мінімальних стандартів благополуччя та безпеки 

дитини 

- всебічна підтримка функціонуючих дитячих будинків сімейного типу, 

прийомних сімей, сімей патронатних вихователів. 

 

Розділ 3. Обґрунтування шляхів розв’язання проблемних питань, обсягів 

та джерел фінансування, строки виконання Програми 

 

Програма розроблена згідно з вимогами чинного законодавства України. 

Службою у справах дітей Одеської обласної державної адміністрації 

здійснюється координація обстеження сімей з метою перевірки фактів 

неналежного проживання дітей, надається психологічна та юридична 

допомога. Крім того, фахівці центрів у громадах допомагають, у межах своїх 

повноважень, здійснювати влаштування дітей до закладів освіти; сприяння у 

розв’язанні житлово-побутових проблем, налагодження зв’язків з членами 

родини, громадою, отримувати/відновлювати реєстрацію за місцем 

проживання/перебування чи оформлення/відновлення документів, отримання 

гуманітарної допомоги, проводити соціальну роботу на базі дитячих закладів 

різних форм. 

Крім того, фахівці із соціальної роботи в громадах працюють з метою 

популяризації сімейних форм виховання, наставництва, патронату, підготовці, 

створенню та соціальному супроводженню прийомних сімей та дитячих 

будинків сімейного типу. 

У ході виконання Програми на території Одеської області 

передбачається: 



- здійснення комплексних заходів, що спрямовані на запобігання дитячій 

безпритульності та бездоглядності, профілактику соціального сирітства та на 

реалізацію права кожної дитини на виховання у сім’ї; 

- залучення до співпраці неурядових організацій, діяльність яких 

спрямована на соціальний захист дітей; 

- розвиток співпраці з іншими суб’єктами господарювання в місті, які 

мають натхнення допомагати у розв’язанні проблемних питань, що пов’язані з 

проведенням соціальної роботи з сім’ями, дітьми та молоддю, які перебувають 

у складних життєвих обставинах. 

Крім того, виконання Програми передбачає створення сприятливих умов 

для розвитку та повноцінного функціонування сімейних форм виховання.  

Строк дії програми: 2026 - 2027 роки. Фінансування програми 

здійснюватиметься за рахунок коштів обласного бюджету, коштів інших 

джерел, не заборонених діючим законодавством, зокрема коштів Unicef. 

Використання коштів обласного бюджету буде здійснюватись в порядку 

здійснення виплат та проведення заходів в межах реалізації Програми, 

встановленим головним розпорядником коштів. 

 

Розділ 4. Напрями діяльності та заходи Програми 

 

На виконання програми планується здійснення наступних заходів: 

1. Надання матеріальної допомоги у розмірі 10 000 грн сім’ям-дитячих 

будинків сімейного типу та сім'ям прийомних сімей при влаштуванні нової 

дитини.  

2. Надання матеріальної допомоги у розмірі 30 000 грн сім’ям-

прийомних сімей при влаштуванні дитини з інвалідністю, або з особливими 

освітніми потребами. 

3. Надання матеріальної допомоги у розмірі 50 000 грн раз на рік на 

поліпшення побутових умов для сімей - прийомних сімей/дитячих будинків 

сімейного типу, які виховують дітей з інвалідністю, або з особливими 

освітніми потребами. 

4. Надання матеріальної допомоги у розмірі 3 000 грн на кожну дитину, 

яка виховується в дитячих будинків сімейного типу перед початком 

навчального року. 

5. Надання матеріальної допомоги у розмірі 10 000 грн на придбання 

дров перед початком опалювального сезону за заявками для сімей дитячих 

будинків сімейного типу та прийомних сімей. 

6. Надання матеріальної допомоги у розмірі 20 000 грн при створенні 

патронату. 

7.Надання матеріальної допомоги у розмірі 5 000 грн при влаштуванні 

нової дитини в патронат. 

8. Надання матеріальної допомоги у розмірі 10 000 грн при влаштуванні 

в патронат дитини з інвалідністю або з особливими освітніми потребами. 



9. Надання технічної супервізійної підтримки для фахівців із соціальної 

роботи та реалізація заходів, спрямованих на профілактику і зниження рівня 

професійного вигорання. 

10. Проведення навчання (супервізії) з метою підвищення виховного 

потенціалу та груп взаємопідтримки для прийомних батьків, батьків-

вихователів, патронатних вихователів. 

11. Забезпечення безперервного функціонування гарячої лінії з питань 

сімейних форм виховання. 

12. Надання психічної, психосоціальної та психологічної (MHPSS) 

підтримки для батьків і доглядальників. 

13. Підвищення обізнаності щодо сімейних форм догляду. 

14.Підтримка створення послуг тимчасового перепочинку для батьків. 

15. Підтримка збільшення кадрового потенціалу соціальних служб на 

рівні громад.  

 

Розділ 5. Очікувані результати Програми 

 

Виконання пунктів Програми призведе до: 

- збільшення кількості влаштованих дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, у вже діючі прийомних сімей та дитячих будинків 

сімейного типу, спрощення забезпечення влаштованих дітей речами першої 

необхідності; 

- збільшення кількості влаштованих дітей з інвалідністю, особливими 

освітніми потребами, спрощення забезпечення таких дітей ліками та 

медичними послугами у перші дня після влаштування; 

- збільшення терміну функціонування прийомних сімей та дитячих 

будинків сімейного типу, шляхом полегшення вирішення побутових проблем 

відповідних сімей; 

- покращення якості підготовки дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 

- покращення умов проживання дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, влаштованих до прийомних сімей та дитячих 

будинків сімейного типу; 

- покращення умов проживання та доступності пересування дітей-сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, влаштованих до прийомних 

сімей та дитячих будинків сімейного типу; 

- стимулювання збільшення кількості новостворених патронатних сімей, 

покращення якості умов, до яких будуть влаштовані діти; 

- покриття першочергових потреб дітей, залишених без батьківського 

піклування. 

 

Розділ 6. Координація та контроль за ходом виконанням Програми 

 



Організаційний супровід та координація робіт щодо виконання 

Програми покладається на службу у справах дітей обласної державної 

адміністрації. 

Координацію дій при реалізації заходів Програми між виконавцями 

Програми, визначення порядку взаємного інформування та звітування 

здійснює служба у справах дітей обласної державної адміністрації. 

Про стан виконання напрямів і заходів Програми виконавці 

інформуватимуть Департамент економіки облдержадміністрації щокварталу 

до 10 числа місяця наступного за звітним періодом. Департамент економіки 

Одеської обласної державної адміністрації щороку до 15 липня та до 15 січня 

готує узагальнену інформацію про стан виконання Програми. 

__________________ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Додаток 1 до Програми 

 
ПАСПОРТ 

Програми підтримки сімейних форм виховання в Одеській області на 2026 - 2027 роки 

 
1. Ініціатор розроблення Програми Служба у справах дітей Одеської обласної 

державної адміністрації 

2. Розробник Програми Служба у справах дітей Одеської обласної 

державної адміністрації 

3. Відповідальний виконавець Програми Служба у справах дітей Одеської обласної 

державної адміністрації, Департамент 

соціальної та сімейної політики Одеської 

обласної державної адміністрації, КУ 

Одеської обласної ради «Центр соціальних 

служб» 

4. Учасники Програми Одеська обласна рада                                                                                                                        

Департамент соціальної та сімейної 

політики Одеської обласної державної 

адміністрації 

Служба у справах дітей Одеської обласної 

державної адміністрації 

КУ Одеської обласної ради «Центр 

соціальних служб» 

5. Термін реалізації Програми 2026-2027 роки 

6. Перелік бюджетів, які беруть участь у 

виконанні Програми 

обласний бюджет,                   

 місцеві бюджети, 

 кошти інших джерел 

7. Загальний обсяг фінансових ресурсів, 

необхідних для реалізації Програми, 

всього (тис. грн ), у тому числі: 

18 600 000,00 

7.1. Кошти обласного бюджету, тис. грн 9 700 000,00 

7.2. Кошти бюджетів сільських, селищних, 

міських територіальних громад, грн 

- 

7.3. Кошти інших джерел, зокрема Unicef , 

тис. грн 8 900 000,00 

 
Начальник Служби у справах дітей  

Одеської обласної державної адміністрації 

                   

 Мілена ФОМІНА 

 

 



 

 

 
 

                                                                                                               Додаток 2 до Програми 

 

 

 

РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

Програми підтримки сімейних форм виховання в Одеській області на 

2026-2027 роки 

 

Обсяг коштів, які пропонується 

залучити на виконання 

Програми 

Етапи виконання Програми 

(тис. грн ) Усього витрат 

на виконання 

Програми   

(тис. грн ) 
2026 2027 

Усього: 9 300 000,00 9 300 000,00 18 600 000,00 

 - обласний бюджет 4 850 000,00 4 850 000,00 9 700 000,00 

 - бюджети сільських, селищних, 

міських територіальних громад 
0,00 0,00 

 

кошти інших джерел 4 450 000,00 4 450 000,00 
8 900 000,00 

 
Начальник Служби у справах дітей  

Одеської обласної державної адміністрації 

                    

Мілена ФОМІНА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
                                                                                                       

 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

                                                                                                                       



                                                                                                                                                                                                                                                          Додаток 3 до Програми 

НАПРЯМИ І ЗАХОДИ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

програми “Підтримки сімейних форм виховання в Одеській області на 2026-2027 роки 

 
Перелік заходів Програми Строки 

виконання 

заходу 

Виконавці Джерела фінансування Орієнтовні обсяги фінансування Очікуваний результат 

Всього 2026 2027 

І. Допомога Дитячим будинкам сімейного типу та Прийомним сім'ям, які зареєстровані та функціонують на території області 

1.1. Матеріальна допомога у розмірі 10 000 

грн сім’ям-ДБСТ та сім'ям ПС при 

влаштуванні нової дитини          

2026-2027 

роки 

Служба у 

справах дітей 

Одеської 
обласної 

державної 
адміністрації 

обласний бюджет 2 070 000,00 1 035 000,00 1 035 000,00 Збільшення кількості влаштованих дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, у вже діючі 

ПС та ДБСТ, спрощення забезпечення влаштованих 
дітей речами першої необхідності. 

інше джерело 

фінансування 

1 200 000,00 600 000,00 600 000,00 

1.2. Матеріальна допомога у розмірі 30 000 

грн сім’ям-ПС при влаштуванні дитини з 

інвалідністю, або з особливими освітніми 
потребами 

2026-2027 

роки 

Служба у 

справах дітей 

Одеської 
обласної 

державної 

адміністрації 

обласний бюджет 480 000,00 240 000,00 240 000,00 Збільшення кількості влаштованих дітей з 

інвалідністю, особливими освітніми потребами, 

спрощення забезпечення таких дітей ліками та 
медичними послугами у перші дня після влаштування. 

інше джерело 

фінансування 

1 000 000,00 500 000,00 500 000,00 

1.3. Матеріальна допомога у розмірі 50 000 

грн раз на рік на поліпшення побутових 

умов для сімей - ПС/ДБСТ, які виховують 
дітей з інвалідністю, або з особливими 

освітніми потребами 

2026-2027 

роки 

Служба у 

справах дітей 

Одеської 
обласної 

державної 

адміністрації 

обласний бюджет 2 000 000,00 1 000 000,00 1 000 000,00 Збільшення терміну функціонування ПС та ДБСТ, 

шляхом полегшання вирішення побутових проблем 

відповідних сімей. 

1.4. Матеріальна допомога у розмірі 3 000 
грн на кожну дитину, яка виховується в 

ДБСТ перед початком навчального року 

2026-2027 
роки 

Служба у 
справах дітей 

Одеської 

обласної 
державної 

адміністрації 

обласний бюджет 3 000 000,00 1 500 000,00 1 500 000,00 Покращення якості підготовки дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, 

1.5. Матеріальна допомога у розмірі 10 000 
грн на придбання дров перед початком 

опалювального сезону за заявками для 

сімей ДБСТ та ПС 

2026-2027 
роки 

Служба у 
справах дітей 

Одеської 

обласної 
державної 

адміністрації 

обласний бюджет 2 100 000,00 1 050 000,00 1 050 000,00 Покращення умов проживання дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування, влаштованих 

до ПС та ДБСТ 

1.6. Матеріальна допомога у розмірі 20 000 
грн при створенні патронату. 

2026-2027 
роки 

Служба у 
справах дітей 

Одеської 

обласної 
державної 

адміністрації 

обласний бюджет 0,00 0,00 0,00 Стимулювання збільшення кількості новостворених 
патронатних сімей, покращення якості умов, до яких 

будуть влаштовані діти 
інше джерело 
фінансування 

1 200 000,00 600 000,00 600 000,00 

1.7. Матеріальна допомога у розмірі 5 000 

грн при влаштуванні нової дитини в 
патронат 

2026-2027 

роки 

Служба у 

справах дітей 
Одеської 

обласної 

державної 

обласний бюджет 0,00 0,00 0,00 Покриття першочергових потреб дітей, залишених без 

батьківського піклування інше джерело 
фінансування 

1 300 000,00 650 000,00 650 000,00 



адміністрації 

1.8. Матеріальна допомога у розмірі 10 000 
грн при влаштуванні в патронат дитини з 

інвалідністю або з особливими освітніми 

потребами. 

2026-2027 
роки 

Служба у 
справах дітей 

Одеської 

обласної 
державної 

адміністрації 

обласний бюджет 0,00 0,00 0,00 Покриття першочергових потреб дітей, залишених без 
батьківського піклування інше джерело 

фінансування 
600 000,00 300 000,00 300 000,00 

1.9. Надання технічної супервізійної 

підтримки для фахівців із соціальної роботи  
та реалізація заходів, спрямованих на 

профілактику і зниження рівня 

професійного вигорання 

2026-2027 

роки 

Департамент 

соціальної та 
сімейної 

політики 

Одеської 
обласної 

державної 
адміністрації, 

КУ Одеської 

обласної ради 
«Центр 

соціальних 

служб» 

обласний бюджет 0,00 0,00 0,00 Забезпечено системне функціонування механізму 

професійної супервізії (індивідуальної та групової) 
для фахівців із соціальної роботи. Підвищено якість 

надання соціальних послуг відповідно до державних 

стандартів у сфері соціального захисту населення. 

інше джерело 
фінансування 

2 000 000,00 1 000 000,00 1 000 000,00 

1.10. Проведення навчання (супервізії) з 
метою підвищення виховного потенціалу та 

груп взаємопідтримки для прийомних 

батьків, батьків-вихователів, патронатних 
вихователів 

2026-2027 
роки 

Департамент 
соціальної та 

сімейної 

політики 
Одеської 

обласної 

державної 
адміністрації, 

КУ Одеської 

обласної ради 
«Центр 

соціальних 

служб» 

обласний бюджет 0,00 0,00 0,00 Забезпечено системне проведення навчальних заходів 
та супервізійного супроводу для осіб, які виховують 

дітей у сімейних формах виховання. 
інше джерело 

фінансування 

400 000,00 200 000,00 200 000,00 

1.11. Забезпечення безперервного 

функціонування гарячої лінії з питань 

сімейних форм виховання 

2026-2027 

роки 

Департамент 

соціальної та 

сімейної 

політики 

Одеської 

обласної 
державної 

адміністрації, 

КУ Одеської 
обласної ради 

«Центр 

соціальних 
служб» 

обласний бюджет 0,00 0,00 0,00 Підвищено доступність інформації щодо створення та 

функціонування сімейних форм виховання.  інше джерело 

фінансування 

100 000,00 50 000,00 50 000,00 

1.12. Надання психічної, психосоціальної та 

психологічної підтримки (MHPSS) для 
батьків і доглядальників 

2026-2027 

роки 

Департамент 

соціальної та 
сімейної 

політики 

обласний бюджет 50 000,00 25 000,00 25 000,00 Підвищено доступність інформації щодо створення та 

функціонування сімейних форм виховання.  інше джерело 

фінансування 

400 000,00 200 000,00 200 000,00 



Одеської 

обласної 
державної 

адміністрації 

1.13. Підвищення обізнаності щодо 
сімейних форм догляду 

2026-2027 
роки 

Департамент 
соціальної та 

сімейної 

політики 
Одеської 

обласної 

державної 
адміністрації, 

КУ Одеської 

обласної ради 
«Центр 

соціальних 

служб» 

обласний бюджет 0,00 0,00 0,00 Підвищено доступність інформації щодо створення та 
функціонування сімейних форм виховання.  інше джерело 

фінансування 
200 000,00 100 000,00 100 000,00 

1.14.Підтримка створення послуг 

тимчасового перепочинку для батьків 

2026-2027 

роки 

Служба у 

справах дітей 

Одеської 
обласної 

державної 

адміністрації, 

Департамент 

соціальної та 

сімейної 
політики 

Одеської 

обласної 
державної 

адміністрації, 

КУ Одеської 
обласної ради 

«Центр 

соціальних 
служб» 

обласний бюджет 0,00 0,00 0,00 Збільшення кількості влаштованих дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, у вже діючі 

ПС та ДБСТ, спрощення забезпечення влаштованих 
дітей речами першої необхідності. 

інше джерело 

фінансування 

300 000,00 150 000,00 150 000,00 

1.15. Підтримка збільшення кадрового 

потенціалу соціальних служб на рівні 

громад 

2026-2027 

роки 

Департамент 

соціальної та 

сімейної 
політики 

Одеської 
обласної 

державної 

адміністрації, 
КУ Одеської 

обласної ради 

«Центр 
соціальних 

служб» 

обласний бюджет 0,00 0,00 0,00 Покриття першочергових потреб дітей, залишених без 

батьківського піклування інше джерело 

фінансування 

200 000,00 100 000,00 100 000,00 

Всього за напрямком:     УСЬОГО, у т.ч. 18 600 9 300 000,00 9 300 000,00   



000,00 

      UNICEF in total 8 900 000,00 4 450 000,00 4 450 000,00   

      обласний бюджет 9 700 000,00 4 850 000,00 4 850 000,00   

 

 

Начальник Служби у справах дітей  

Одеської обласної державної адміністрації                                                                        Мілена ФОМІНА 


